



**УКРАЇНА**  
**ГОРОДНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**Р І Ш Е Н Н Я**  
(п'ята (23) сесія 7 скликання)

від 07 червня 2018 року  
м. Городня

Про надання згоди на затвердження проектів землеустрою щодо зміни цільового призначення земельних ділянок при наданні їх в постійне користування за межами населених пунктів на землях Городнянської міської ради

Розглянувши листи про надання згоди на затвердження проектів землеустрою щодо зміни цільового призначення земельних ділянок при наданні їх в постійне користування для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України за межами населених пунктів на землях Городнянської міської ради Чернігівської області, керуючись ст. 25, 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Земельним кодексом України та розпорядженням Кабінету Міністрів України № 60 від 31.01.2018 року, Городнянська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Дати згоду Головному управлінню Держгеокадастру у Чернігівській області для прийняття наказу щодо затвердження проекту землеустрою при зміні цільового призначення та надання земельної ділянки площею – 1,5937 га (кадастровий № 7421487500:03:000:0931) в постійне користування Чернігівському прикордонному загону (в/ч 2253) для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України за межами населених пунктів колишньої Сеньківської сільської ради Городнянського району, Чернігівської області.
2. Дати згоду Головному управлінню Держгеокадастру у Чернігівській області для прийняття наказу щодо затвердження проекту землеустрою при

зміні цільового призначення та надання земельної ділянки площею – 0,0100 га (кадастровий № 7421487500:03:000:0922) в постійне користування Чернігівському прикордонному загону (в/ч 2253) для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України за межами населених пунктів бувшої Сеньківської сільської ради Городнянського району, Чернігівської області.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію Городнянської міської ради з питань комунальної власності, земельних відносин та охорони природи.

Міський голова

А.І. Богдан